

农业产业化

在创新中实现良种产业化——黄瓜科技发展之路

高象昶

天津市科润黄瓜研究所|天津300192

摘要:

科技成果创新是研究所生存、发展的根本途径。天津科润黄瓜研究所自1985年成立以来,以市场为导向,坚持科技创新,研究和开发能力逐年增强,以健全的科研、生产、销售三大体系,实现黄瓜良种产业化。育种研究在解决生产难题中达到科技成果的创新;坚持科研创新,调整研究方向。使新成果在市场竞争中赢得主动;坚持开发创新,进而而组建生产集团,驱动科技成果转化;并坚持销售创新,以周到的科技服务,促进科技成果产业化。从科研到推广,从开发到经营已具有一套完整的经验,实现了科研、生产、经营一体化,构成了改革中出现的一种具有说服力和示范作用的“模式”。

关键词: 黄瓜生产 良种产业化 科技成果转化 科研创新 销售创新 开发创新

Abstract:

Keywords:

收稿日期 修回日期 网络版发布日期

DOI:

基金项目:

通讯作者:

作者简介: 高象昶|男|1942年生|高级农艺师;从事农业科技成果推广及其相关理论研究。

作者Email:

参考文献:

本刊中的类似文章

文章评论

反馈人	<input type="text"/>	邮箱地址	<input type="text"/>
反馈标题	<input type="text"/>	验证码	<input type="text"/> 1938

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF(180KB)
- ▶ [HTML全文]
- ▶ 参考文献[PDF]
- ▶ 参考文献

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶ 浏览反馈信息

本文关键词相关文章

- ▶ 黄瓜生产 良种产业化 科技成
- ▶ 果转化 科研创新 销售创新 开
- ▶ 发创新

本文作者相关文章

PubMed